of the information to be collected; (d) ways to minimize the burden including the use of automated collection techniques or the use of other forms of information technology; and (e) the annual cost burden to respondents or record keepers from the collection of information (total capital/startup costs and operations and maintenance costs). The comments that are submitted will be summarized and included in the CBP request for Office of Management and Budget (OMB) approval. All comments will become a matter of public record. In this document CBP is soliciting comments concerning the following information collection:

Title: Bonded Warehouse Proprietor's Submission.

OMB Number: 1651–0033.

Form Number: CBP Form 300.

Abstract: CBP Form 300, The Bonded Warehouse Proprietor's Submission, is filed annually by each warehouse proprietor. The information on CBP Form 300 is used by CBP to evaluate warehouse activity for the year. This form must be filed within 45 days of the end of his business year, pursuant to the provisions of the Tariff Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 66, 1311, 1555, 1556, 1557, 1623 and 19 CFR 19.12(5). The information collected on this form helps CBP determine all bonded merchandise that was entered, released, and manipulated in the warehouse. CBP Form 300 is accessible at http://forms. cbp.gov/pdf/CBP Form .pdf.

Current Actions: CBP proposes to extend the expiration date of this information collection with no change to the burden hours or to CBP Form 300.

Type of Review: Extension (without change).

Affected Public: Businesses.

Estimated Number of Respondents: 1,800.

Estimated Number of Annual Respondents per Respondent: 1.

Estimated Number of Total Annual Responses: 1,800.

Estimated Time per Response: 25 hours.

Estimated Total Annual Burden Hours: 45,000.

Dated: February 3, 2012.

Tracey Denning,

Agency Clearance Officer, U.S. Customs and Border Protection.

[FR Doc. 2012–2926 Filed 2–8–12; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-14-P

DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

U.S. Customs and Border Protection

Agency Information Collection Activities: Country of Origin Marking Requirements for Containers or Holders

AGENCY: U.S. Customs and Border Protection (CBP), Department of Homeland Security.

ACTION: 60-Day Notice and request for comments; extension of an existing collection of information.

SUMMARY: As part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, CBP invites the general public and other Federal agencies to comment on an information collection requirement concerning Country of Origin Marking Requirements for Containers or Holders. This request for comment is being made pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13).

DATES: Written comments should be received on or before April 9, 2012, to be assured of consideration.

ADDRESSES: Direct all written comments to U.S. Customs and Border Protection, Attn: Tracey Denning, Regulations and Rulings, Office of International Trade, 799 9th Street NW., 5th Floor, Washington, DC 20229–1177.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information should be directed to Tracey Denning, U.S. Customs and Border Protection, Regulations and Rulings, Office of International Trade, 799 9th Street NW., 5th Floor, Washington, DC 20229–1177, at 202–325–0265.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: CBP invites the general public and other Federal agencies to comment on proposed and/or continuing information collections pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13). The comments should address: (a) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimates of the burden of the collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; (d) ways to minimize the burden including the use of automated collection techniques or the use of other forms of information technology; and (e) the annual cost burden to respondents or record keepers from the collection of information (total capital/startup costs and operations and maintenance costs).

The comments that are submitted will be summarized and included in the CBP request for Office of Management and Budget (OMB) approval. All comments will become a matter of public record. In this document CBP is soliciting comments concerning the following information collection:

Title: Country of Origin Marking Requirements for Containers or Holders. OMB Number: 1651–0057.

Form Number: None.

Abstract: Section 304 of the Tariff Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 1304, requires each imported article of foreign origin, or its container, to be marked in a conspicuous place as legibly, indelibly and permanently as the nature of the article or container permits, with the English name of the country of origin. The marking informs the ultimate purchaser in the United States of the name country in which the article was manufactured or produced. The marking requirements for containers are provided for by 19 CFR 134.22(b).

Current Actions: CBP proposes to extend the expiration date of this information collection with no change to the burden hours or to the information collected.

Type of Review: Extension (without change).

Affected Public: Businesses. Estimated Number of Respondents: 250

Estimated Number of Responses per Respondent: 40.

Estimated Time per Response: 15 seconds.

Estimated Total Annual Burden Hours: 41.

Dated: February 3, 2012.

Tracey Denning,

Agency Clearance Officer, U.S. Customs and Border Protection.

[FR Doc. 2012–2924 Filed 2–8–12; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-14-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

[FWS-R2-ES-2012-N028; FXES11130200000F5-112-FF02ENEH00]

Emergency Exemption; Issuance of Emergency Permit To Salvage Houston Toads Affected by a Wildfire in Bastrop County, TX

AGENCY: Fish and Wildlife Service, Interior.

ACTION: Notice of issuance of endangered species emergency permit.

SUMMARY: Between September 4 and October 10, 2011, more than 34,000

acres burned in Bastrop County, Texas, much of which was habitat for the endangered Houston toad. The Houston toad usually emerges and becomes active at the end of January or in early February. Without authorized personnel to salvage individuals, the ongoing Federal Emergency Management Agency (FEMA) clean-up may be delayed or Houston toads may be needlessly harmed or killed. We, the U.S. Fish and Wildlife Service have authorized researchers employed by FEMA, under an Endangered Species Act (ESA) permit, to survey for, collect, and relocate Houston toads that may be affected by the FEMA clean-up.

ADDRESSES: Documents and other information concerning the permit are available for review, subject to the requirements of the Privacy Act and Freedom of Information Act. Documents will be available for public inspection, by appointment only, during normal business hours at the U.S. Fish and Wildlife Service, 500 Gold Ave. SW., Room 6034, Albuquerque, NM 87103.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Susan Jacobsen, Chief, Endangered Species Division, P.O. Box 1306, Albuquerque, NM 87103; (505) 248–

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Federal Emergency Management Agency (FEMA) clean-up in Bastrop County, Texas, after the September 4 through October 10, 2011, fire may be delayed or the endangered Houston toad (Bufo houstonensis) may be needlessly harmed or killed without authorized personnel to salvage individuals. Because the Houston toad usually emerges and becomes active at the end of January or in early February, we, the U.S. Fish and Wildlife Service have authorized Jacob T. Jackson and James H. Bell (TE-64710A), under an Endangered Species Act (ESA) permit, to immediately aid Houston toads that may be affected by the FEMA clean-up. Efforts to salvage adults, juveniles, tadpoles, or egg masses are currently taking place and will continue on an ongoing basis until the FEMA clean-up is completed.

Salvage of Houston toads may include the following activities: collect as adults, juveniles, tadpoles, or eggs from areas or under conditions that will likely result in their dessication or destruction; transport to the Welsh property in Bastrop County, Texas, and release into exclosures or the headstarting facility until they can be returned to the wild; or transported to the Houston toad captive breeding or captive assurance colony at the Houston Zoo.

Authority: 16 U.S.C. 1531 et seq.

Dated: February 2, 2012.

Joy E. Nicholopoulos,

Acting Regional Director, Southwest Region, Fish and Wildlife Service.

[FR Doc. 2012-2954 Filed 2-8-12; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-55-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

[FWS-R9-IA-2012-N035; FXIA16710900000P5-123-FF09A30000]

Endangered Species; Receipt of Applications for Permit

AGENCY: Fish and Wildlife Service,

ACTION: Notice of receipt of applications for permit.

SUMMARY: We, the U.S. Fish and Wildlife Service, invite the public to comment on the following applications to conduct certain activities with endangered species. With some exceptions, the Endangered Species Act (ESA) prohibits activities with listed species unless Federal authorization is acquired that allows such activities.

DATES: We must receive comments or requests for documents on or before March 12, 2012.

ADDRESSES: Brenda Tapia, Division of Management Authority, U.S. Fish and Wildlife Service, 4401 North Fairfax Drive, Room 212, Arlington, VA 22203; fax (703) 358–2280; or email DMAFR@fws.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Brenda Tapia, (703) 358–2104 (telephone); (703) 358–2280 (fax); DMAFR@fws.gov (email).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Public Comment Procedures

A. How do I request copies of applications or comment on submitted applications?

Send your request for copies of applications or comments and materials concerning any of the applications to the contact listed under ADDRESSES. Please include the Federal Register notice publication date, the PRT-number, and the name of the applicant in your request or submission. We will not consider requests or comments sent to an email or address not listed under ADDRESSES. If you provide an email address in your request for copies of applications, we will attempt to respond to your request electronically.

Please make your requests or comments as specific as possible. Please

confine your comments to issues for which we seek comments in this notice, and explain the basis for your comments. Include sufficient information with your comments to allow us to authenticate any scientific or commercial data you include.

The comments and recommendations that will be most useful and likely to influence agency decisions are: (1) Those supported by quantitative information or studies; and (2) those that include citations to, and analyses of, the applicable laws and regulations. We will not consider or include in our administrative record comments we receive after the close of the comment period (see DATES) or comments delivered to an address other than those listed above (see ADDRESSES).

B. May I review comments submitted by others?

Comments, including names and street addresses of respondents, will be available for public review at the address listed under ADDRESSES. The public may review documents and other information applicants have sent in support of the application unless our allowing viewing would violate the Privacy Act or Freedom of Information Act. Before including your address, phone number, email address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available at any time. While you can ask us in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that we will be able to do so.

II. Background

To help us carry out our conservation responsibilities for affected species, and in consideration of section 10(a)(1)(A) of the Endangered Species Act of 1973, as amended (16 U.S.C. 1531 et seq.), along with Executive Order 13576, "Delivering an Efficient, Effective, and Accountable Government," and the President's Memorandum for the Heads of Executive Departments and Agencies of January 21, 2009—Transparency and Open Government (74 FR 4685; January 26, 2009), which call on all Federal agencies to promote openness and transparency in Government by disclosing information to the public, we invite public comment on these permit applications before final action is taken.